ARARAVEBHEREQ-ODEREM [HUIRAE— BAXREIVT]

213% Unidad 21
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
L9 2 Palabra
EW vez / veces
AR volumen / masa
SN A Frase

8mid 2mD L A XN TT H,

,Cuantas veces 2 metros son 8 metros?
(;,Cudntas veces caben 2m en Sm?)

NEXT ATV E
(LXNTCAEL &I,

Vamos a compararlos por volumen.
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2w

v

AT 9D 1N

@

NfEORDT Oz L, 0 TREETHmZMD,

1
[EW] @& TWwWwXAZ BEWAELEL LI,
Smit 2md WAIXTNTT H,
1 2, 3. 4,
8m | ! | |
om [ %
(LE) 8 = 2 = (ZF2) 4120
@ 4mlz 3md LWAITNTL &9 D,

2%

4m | 5 | b St AN, SAT s
SR O GRW
3m | i i | DL
(L =) 4 = 3 =
4 ‘ 4
(27=2z2) — 4w 4 = 3 = —
3
@ 5miz 2md AT TL &9 H,
5m | i ! |
om [ »
(L =) (Z27~2)
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AT DHDOTWNEWGEETE [N ERL, SEERLTEI L2 L 2MD,

2mid 5md AT TL &9,
2mo 139N
5 LW W ey,
m ] e A 1E ) ?
5m |
SRR B S BN
TNt NAT IS
] TNIE D TT L,
(L =) 2 + 5 = —
[]
(27F-2) — dun

TE. AT Tl

EVnX Voo lZ MW ¥ \\wWayold,

Blzh ~ATT R,

2oV DT, BIFZEL k.

7;:

O3 miz 4mod A

(N TH 9,

(L =)

(2722)

’e ~
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IELEOGEIEN S,

SFD LAV 22T L0,

@ 1Tmid 3md ATV TT N,

Tm [ (L =)

3m | i ! (2 7=2)

@ 2mid 3md LWATVTT N,

@I AYIE kg T WAl Z (LXTLTL &I,

Skgld Tkgd WAITNTT 0,

5 kg (L =)

7 kg (2 7=2)

@DZAYIE 0T ATV E LXRXTLFL I,

selL 1 ATV TT h,
30 (L =)
120 (27=2)
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